



Даман оснастил свою новую штаб-квартиру в Абу-Даби кабельной системой от R&M

Отделение R&M Ближний Восток, Турция и Африка успешно завершило крупномасштабный проект для Даман (Daman) - ведущей страховой компании на Ближнем Востоке, специализирующейся на медицинских страховках. В проект входил 18-этажный офис штаб-квартиры, расположенный в Абу-Даби (Abu Dhabi).

После завершения этого проекта, компания имеет сетевую инфраструктуру мирового уровня, которая позволяет использовать новейшие ИТ-приложения и сервисы.

Даман обеспечивает медицинское страхование для более чем 2,4 млн. человек в ОАЭ. Компания является партнером наиболее известных организаций страны и многонациональных компаний, в таких областях как: нефтяная и газовая промышленность, аэрокосмическая, энергетическая, строительная, финансовая и средства массовой информации.

Штаб-квартира в Абу-Даби была создана в 2006 году. Даман предлагает широкий выбор планов медицинского страхования для физических и юридических лиц, а также эксклюзивно управляет программой правительства в области здравоохранения – Thiqā. Программа предусмотрена, как базовый план для граждан ОАЭ и иностранцев с низким уровнем дохода.

Так как Даман быстро расширяет свое присутствие в регионе, им было принято решение об организации новой штаб-квартиры в Абу-Даби. Даман, уже, имел опыт использования продукции R&M в своих офисах и филиалах, поэтому был убежден в преимуществах, которые предоставляют продукты R&M. Даман отметил непревзойденное швейцарское качество, надежность и модульность, как преимущества, имеющие решающее значение, при выборе решений, предлагаемых R&M.

«Мы уже имели положительный опыт сотрудничества с R&M и были убеждены в качестве их решений и профессионализме специалистов. Когда появилась задача создания кабельной инфраструктуры для новой штаб-квартиры жизненно важной для наших ИТ-систем, решение обратиться к R&M было очевидным», говорит Прадип Гош (Pradeep Ghosh), консультант ИТ-проекта в Даман.

В своих старых офисах страховая компания использовала решения кат. 6, но теперь был учтен растущий спрос на пропускную способность.

«Мы уже имели положительный опыт сотрудничества с R&M и были убеждены в качестве их решений и профессионализме специалистов».

Прадип Гош,
консультант ИТ-проекта в Даман.

Даман оборудовал новую штаб-квартиру перспективной кабельной системой от R&M. Это потребовало решения, которое может обеспечить соединения 10 Гбит/сек. Было решено, что это будет кат.6A ISO от R&M вместо кат.6A TIA, которое часто используется. Это было обоснованно решением строго соблюдать требования стандарта



ISO/IEC 11801 для класса EA, которые гарантирует высокую производительность, качество и надежность.

Решение кат.6A ISO от R&M позволило Даман получить превосходную производительность, выдающийся запас надежности при передаче сигналов, а также, широкий выбор требовательных приложений. Примечательной особенностью решения была возможность поддержки частоты передачи до 650 МГц, что значительно выше, чем 500 МГц, определенных в стандарте.

Даман, также, использует оптические кабели R&M категории OM3 для создания волоконно-оптических магистралей. Такое решение соответствует текущим требованиям поддержки 10 Гбит/сек, а также позволит плавно мигрировать до 40 и даже 100 Гбит/сек. Компания не жалела денег и использовала фальшь-полы в офисных помещениях. Модульность кабельных решений R&M оказалось очень ценной.

«Теперь у нас есть система, которая превышает наши текущие требования к производительности и надежности. Благодаря R&M у нас есть надежная платформа, с которой мы уверены, что можем быстро развернуть приложения и масштабировать наши сервисы.» пояснил Прадип Гош.

Предназначен для внедрения R&MinteliPhy

Даман уверен, что его новая кабельная система полностью готова к будущему. Весь проект был разработан и реализован с учетом последующего внедрения системы автоматического управления инфраструктурой (Automated Infrastructure Management - AIM) R&MinteliPhy на следующей стадии проекта. Это решение обеспечивает непрерывный мониторинг всех и каждого кабельного соединения. Это дает легкое и автоматизированное управление кабельной инфраструктурой, а также, непревзойденный уровень безопасности, так как любые неавторизованные изменения будут немедленно обнаружены.

Уже сейчас, Даман может использовать преимущества перспективного дизайна продукции R&M. Решение R&MinteliPhy предназначено для модернизации стандартных HD-панелей и шнуров R&M. Это решение устанавливается на HD-панели, которые позволяют плавно мигрировать от 10 до 40/100 Гбит/сек без изменения распределения внутри стойки и без изменений в компонентах AIM.

Так как проект был реализован сертифицированным партнером, то Даман получил 25-летнюю системную гарантию от R&M. ■



090.5799

Мохамед Риаз (Mohammed Riyaz)
R&M Ближний Восток, Турция и Африка
mohammed.riyaz@rdm.com